Décharge d'un condensateur 		classe de TS








1	Montage :





�INCORPORER MSDraw.1.01���


C = 15 µF		R = 1 kW








2	Réglages de l'oscilloscope :





* voie 1 :			5 V/cm			�INCORPORER MSWorks.Sheet.4���


*base de temps :		20 ms/cm


* synchronisation :	source			voie 1


				couplage :		�INCORPORER MSWorks.Sheet.4���


* déclenchement :		manuel		(les touches �INCORPORER MSWorks.Sheet.4��� et �INCORPORER MSWorks.Sheet.4��� sont éteintes)


				front descendant	�INCORPORER MSWorks.Sheet.4���


				niveau 2,7 div


Pour connaitre la valeur du niveau de déclenchement, se placer dans le menu �INCORPORER MSWorks.Sheet.4��� , ajuster le niveau à la valeur souhaitée à l'aide du bouton LEVEL.


* se placer en mode oscilloscope à mémoire �INCORPORER MSWorks.Sheet.4��� + �INCORPORER MSWorks.Sheet.4��� + SGL


* régler à l'aide de la touche �INCORPORER MSWorks.Sheet.4��� le déclenchement au quart de l'enregistrement.





� INCORPORER MSDraw.1.01  ���





A l'aide des flèches sous l'écran ç ou è , déplacer la fenêtre d'observation de façon qu'elle encadre T.








3	Manipulation :





* basculer l’interrupteur en position (1) pour charger le condensateur,


* appuyer sur la touche �INCORPORER MSWorks.Sheet.4��� ,


* basculer l’interrupteur en position (2).


La courbe s'affiche.						figure (1)





La capacité C a été fixée à une valeur élevée pour ne pas être gêné par l’impédance


d’entrée de l’oscilloscope.
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